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1.2.35 Dans Ps, on considére les polyndémes
pr=2-2044t+1, p,=28-324%—1, p;=t34+6t—5 et p,=2t>—5t24+Tt+5

Calculer dim((p1; p2; p3; p4)) et trouver une base d’un supplémentaire de ce sous-espace.
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1.3 Applications linéaires

1.3.1 Les applications h, de R™ vers RP, définies de la fagon suivantes, sont-elles li-
néaires 7

a) h((z;y)) =z+y b) h((z;y)) = zy

a) bR >R

X)) ¥— XY
® J@\(Lxr/) + u.u): P\((Hmwb)) = (xtv ]+ (a+b) = P\((x,w) 4 2{(&,5))
® MNW) = 4 ([ (v, M) = dxtdy = 2 leey) = @ ﬁ(w,w)

R e
e) h((z;y)) = (z;9;2 — y)
A R NS

@ Pf»((x,\/) + (2,5)) = g((“ Zl‘l—kb)) = <><4<&, ytb , X =7) Jr(a—by
= (Kﬁ; X‘\’> N (a,g/ Zk‘b) = l(u’\,)) +£(kw)

@ J%( }Lxl\n) = J&((}x,é\/)) = (}x, (3\// }(X~7))
= }(X,m x~‘/) = & f((x,vﬁ



1.3.2 Pour les applications linéaires de 1'exercice précédent, déterminer la matrice H de
h relativement aux bases canoniques.

e) h((z;9)) = (z;y;2 — y)

\()31: (("'0) | (O/’”) 82 = ((4,0,0), (0,1,0) (0,0,4)

1

M(%,-z)) = %(4@—262) ~ J&(Jre,) *M’N&):%L @Coq)- 272(6&)
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